

グランヴィアフロアペアご宿泊券 ご利用案内

グランヴィアフロア2名様ご1泊1室(ご夕食・ご朝食付)をご用意させていただきます。 お客様のご来館を心よりお待ち申し上げております。

事前にご予約の上、本券利用の旨をお申し付けください。

※ チケット番号・発行日ともに券面裏側に記載がございます。 ※有効期限は発行日より6ヶ月です。 ※ クリスマス・年末年始期間はご利用いただけません。

グランヴィアツイン(27階) ご宿泊

ホテル最上階(27階)の高品質客室階 ――「グランヴィアフロア」 「日常から解き放たれた、駅ウエのプライベート・ラグジュアリー」 をコンセプトテーマとしたゆとりと癒しの空間には、フロアご利用の お客様専用ラウンジを設けております。フロア最大の面積を誇るグ ランヴィアツインのお部屋は、大きな二面窓と落ち着いたインテリア が印象的な寛ぎの空間です。上質なひとときをお過ごしください。 [広さ] 38㎡ [ベッドサイズ] 横120cm×縦200cm×2台





チェックイン 15:00 / チェックアウト 12:00

_{鉄板焼}季流 (19階)

彩り豊かな前菜やステーキ、シェフのパフォーマンスをお楽しみください。





- グラスシャンパン
- ご挨拶の一皿
- 季節のオードブル
- 温製オードブル
- ・活鮑の鉄板焼
- 活オマール海老の鉄板焼
- ・A5ランク極上黒毛和牛 フィレステーキ(90g) 又は ロースステーキ(110g)
- 季節野菜のサラダ
- ・野菜の鉄板焼
- 御飯、お味噌汁、香の物
- 季節のデザート
- ・食後のお飲み物



営業時間(ディナー)

月木金: 17:30~21:00(L.O.20:00) 土日祝:17:00~21:00(L.O.20:00)

TEL 06-6347-1438

※火曜日・水曜日(祝日除く)は定休日です。 ※L.O.は最終入店のお時間です。 ※苦手な食材やアレルギーなどがございましたら、事前にお知らせください。 ※料理内容は季節や仕入れにより変更させていただきます。

和洋ブッフェ [会場]フレンチレストランフルーヴ(19階) [時間]7:00~9:30(L.o.9:30)

1日のスタートを応援するこだわりの朝食には、大阪らしく、日本の朝ならではのメニューをご用意いたします。 洋食・和食・サラダ・フルーツなど、豊富なメニューが並ぶ朝食ブッフェをお楽しみください。



※食物アレルギーをお持ちのお客様はお申し付けください。お客様の安全を最優先し、お料理・お飲み物のご提供が出来ない場合がございます

※写真は全てイメージです。 ※ご予約の際にはご宿泊日およびご夕食のご希望の時間をお申し付けください。

ご予約・お問い合わせ tel. 06-6345-1261 (宿泊予約直通 | 受付時間 9:00-17:00)



(JR 大阪駅中央口を出て、右手すぐ)

